

**RASPORED SVETIH MISA**  
**25. 03. 2019. – 31. 03. 2019.**

**PONEDJELJAK, 25.03.2019., NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST**

**UTORAK, 26. 03. 2019., sv. Montan i Maksima, Emanuel**

**SRIJEDA, 27. 03. 2019., Rupert, Lada, Lidija**

**ČETVRTAK, 28. 03. 2019., Priska, Sonja, Renata**

**Plešivica 18 sati** 1)MILIVOJ, god., VJEKOSLAV, BARBARA Pavlečić 2)JOSIP Braje, god. i ob. 3)MIRKO i BARA Jagunić, god. 4)DRAGICA Braje, god. i ob.

**PETAK, 29. 03. 2019., Eustazije, Jona**

**SUBOTA, 30. 03. 2019., Bogoljub, Leonard, Vlatko**

**Gornja Reka 18 sati** TOMO Čeh i ob.

**NEDJELJA 31. 03. 2019., ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA (SREDOPOSNA)**

**Plešivica 7,30 sati** MILAN Trumbetić i ob., VERICA Korak i ob.



Br. 170

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA  
MUČENIKA, PLEŠIVICA  
24. 03. 2019. – 31. 03. 2019.**

**TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA)**

**24. ožujka 2019.**



**Evangelje po Luki**  
**Lk 13, 1-9**

*Ako se ne obratite, svi ćete  
slično propasti!*

„Gospodaru, ostavi ju još ove godine... Možda će ipak uroditi. – Vinogradar, koji ovdje predstavlja Krista, zauzima se kod gospodara vinograda za smokvu koja iscrpljuje zemlju, a ne donosi ploda. Na gospodarevu zapovijed: „Posijeci ju!“, vinogradar nastupa s obećanjem: sam će se još potruditi oko nje, okopat će ju i prihraniti, a ona će „možda“ donijeti rod. Odbija ju posjeći. Zauzima se za nju, pa ako i nakon svega ne urodi plodom, sjeću prepušta gospodaru. Ivan Krstitelj navijestio je Kristov dolazak riječima: „Evo, sjekira je već položena na korijen stablima...“ (Lk 3,9). No, Krist najprije daje mogućnost spasenja. Njegov je postupak pun ljubavi. Ne siječe drvo, nego se daje razapeti na drvo, kako bi sam postao plodom, izvorom spasenja. Strpljiv je, trudi se oko stabla, daje novu priliku, umije čekati, nadati se... Svoje nadanje da će svatko biti spašen oslanja na jedno malo „možda“: „Možda će ipak uroditi“. Bogu je dostatan taj mali obični „možda“, i najmanja mogućnost za obraćenje, kako bi nam darovao spasenje. Božja strpljivost s nama, s našom nemarnošću, s našim stalnim odgađanjem živi sve dok ima vremena. No, ne znamo koliko ima vremena. Možda nam je posljednja prilika. Za smokvu, koja živi ritam godišnjih ciklusa, prilika je „još jedna godina“. Za nas pak, još jedna prilika možda je trenutak koji je pred nama, dan koji smo započeli, osoba koju susrećemo, dvojba u kojoj smo trenutno sputani, odluka koju odgađamo, poziv kojemu se opiremo... Život je prilika. Druge nema.“

## **Bog ide s nama na svim putovima**

Ljudi se stalno pitaju: Gdje je Bog? Kako on susreće mene u mome životu? Gdje se pokazuju njegova snaga i jakost? S obzirom na ta pitanja dobro se sjetiti Božje povijesti spasenja s nama ljudima, o kojoj nas izvještavaju čitanja i evanđelje.

U plamtećem grmu objavljuje se Bog Mojsiju kao "Ja jesam". To ime, koje izražava puninu bića i života, ujedno ostaje tajna: Bog se okreće nama ljudima i pokazuje nam svoju blizinu, bez da mi možemo iscrpsti i istražiti njegovo biće. Obećanje ipak glasi: Bog ide na put s nama; on vodi i prati svoj narod, kojeg je izabrao u ljubavi.

To vrijedi u znatnoj mjeri za narod novoga saveza, Crkvu. Mi bivamo obdareni po Božjim darovima u svetim sakramentima: prije svega u svetom krštenju, u kojem smo primili božanski život, i u svetoj euharistiji, u kojoj se taj božanski život hrani i jača. Također je i za nas Bog "Ja jesam". U Isusu Kristu Bog se konačno stavio na stranu ljudi i nas oslobađa po svojoj muc i smrti od svih grijeha i svakoga zla.

U evanđelju Isus govori o potrebi obraćenja, i donosi nam prisporodu o smokvi koja je već tri godine besplodna. U toj prisporodi slušamo vinogradara koji govori gospodar vinograda: "Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je."

Koji optimizam, koje povjerenje, koja nada, koja strpljivost, koja unutarnja snaga se skriva u ovom malom i poniznom "možda"?

Kako smo često i sami izgovorili: možda to ipak uspije s našom kćerkom! Možda dečko učini zaokret! Možda će ipak maturirati! Možda možemo naći novi put, ako još jednom pokušamo! Možda to ipak nije rak! Možda tvrtka nađe novi put!

Trunka nade postoji kod vinogradara, inače ne bi molio svoga gospodara za odgodu. Inače, ne bi evangelist ovu parabolu uzeo u svoje evanđelje.

U vinogradaru možemo vidjeti Isusa, koji moli gospodara vinograda, svoga Oca za nas, koji smo stablo, da smijemo ostati. Isus nas zastupa pred Ocem, on je naš zagovornik kod Oca (usp. Rim 8,26; Heb 4,15-16.). Isus Krist je nada za nas. Možda se i sami dovoljno ne obraćamo i ne mijenjamo, a isto tako možda smo na izmaku strpljivosti s drugima. Isus je u takvim situacijama snaga nade za mene i za druge. O njemu se kaže, da je došao, da "trske stučene prelomiti neće, stijenja što tek tinja neće ugaziti" (usp. Mt 12,20).

Riječ o stijenju koje Isus neće ugaziti, riječ o stučenoj trsci koju prelomiti neće, riječ o "možda" proširuje daljnji horizont.

Kada netko dođe i kaže: "Dajem ti još jednu šansu!", kada netko ima strpljivosti i kaže "možda", to povjerenje na moguć način vodi do neočekivanih plodova, do novoga života. Tako gledajući Isus je u ovom evanđelju čovjek, koji ima puno strpljivosti s nama, koji nam daje šansu, gdje nju nama drugi ne daju, a moguće je, da je i mi drugima ne dajemo.

Kao što je vrtlar u živom odnosu sa svojim cvijećem i sa svojim stablima, tako je Bog prema nama u živom i dobrohotnom odnosu. Taj "možda" je ipak puno u našim rukama. Obraćanje postoji za sve ljude, iako na različite načine. Svi smo potrebni Božjeg milosrđa, budući da smo grješnici. U svetom krštenju bili smo oslobođeni istočnog grijeha; u sakramentu pokore ponovno nam je darovana milost posvećenja, ako smo je izgubili smrtnim grijehom, odnosno, biva učvršćena i produbljena, ako ispovijedamo "samo" lagane grijeha. Uvijek je to dar Božje milosti, kada iskusimo oprostjenje i posvećenje. Tjedni i dani prije Uskrsa podsjećaju nas na tu stalnu spremnost pokore i obraćenja. Tako s Isusom Kristom idemo našim životnim putem; a također i Crkva u cjelini hodočasti kao narod Božji kroz vremena ususret vječnome dovršenju.

### **3. korizmena nedjelja godine C (Lk 13,1-9)**

***"Obratite se, govori Gospodin, približilo se kraljevstvo Božje!" (Mt 4,17)***

U današnjem evanđelju Isus preokreće smisao smrti ljudi u Galileji i Siloamu. Preživjelima se pruža vrijeme milosti. Preživjeti nesreću znači dobiti vrijeme milosti za plodove. Od pogleda koji traži razloge stradanja valja opaziti prigodu za obraćenje.

U Isusovoj priči, neplodna smokva iscrpljuje gospodarevu zemlju i njegovo strpljenje. Neplodna smokva oslikava život sebi. Neplodna smokva je slika odbijanja Božjeg dara. Zlo je nerodne smokve što samo prima, a ništa ne daje. Na pravom je putu dakle onaj koji se trudi živjeti za druge. Dok živiš za druge, ostvaruješ se.

Primjer smokve koja crpi sokove iz zemlje, a ništa ne daje, treba nas potaknuti na pitanje da li u životu više dajemo ili uzimamo – dakako dok smo u dobi i okolnostima kad možemo i trebamo davati.

Gospodine! K meni ne dolaziš samo tri godine, kao što si dolazio podno neplodne smokve, nego puno više godina. Nadajući se plodovima vjere i ljubavi.

Korizma je. Molim Te, Gospodine, počekaj još ove godine.

#### **Župni oglasi:**

- **Danas je premijera filma "40 dana"** koji govori o životnim pričama majki i očeva u Hrvatskoj u borbi za život nakon večernje svete mise, u **19 sati** u Pastoralnom Centru u Jaski. Svi su pozvani doći i pogledati taj aktualni i dojmljiv dokumentarac.
- U nedjelju, **31. ožujka**, je **SREDOPOSNO PROŠTENJE** u **Desincu** u **11 sati**.
- U **nedjelju** je sveta misa u **7,30 sati** zbog proštenja u Desincu.
- **Iduću nedjelju se sat pomiče unaprijed i od tada su večernje mise u 19 sati.**
- Hodočašće sv. Josipu u Karlovac biti će 27.3.2019. Možete se javiti u župni ured. Polazak je u 16,30 sati ispred crkve u Jaski.
- Križni put je četvrtkom i nedjeljom pola sata prije svete mise.